11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.03.2009 17:59:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.03.2009 18:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170191/answer/170192




Cnenyet uckaTh nIpu4yuHy. [I7151 3TOro 06paTUTECh K aHIPOJIOTY/YPOJIOTY UM CEKCOMATOJIOTy OIS
obcnepmoBanus. [10 BEISICHEHUM NPHUYUHBI OBICTPOTO CeMSM3BEPXKEHUS MOXKHO OymeT mopmoOpaTh
JIeYeHue.



